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CONDITIONS GENERALES D'UTILISATION 

Les présentes conditions générales d’utilisation (ci-après « CGU ») ont pour objet de définir les modalités et conditions dans lesquelles Malakoff Humanis met à la disposition de l’utilisateur (ci- après l’« Utilisateur ») son Service « Mes attitudes Santé » (ci-après le « Service »), accessible sur le présent site internet (ci-après le « Site »).
Le service « Mes attitudes santé » est un service proposé par Malakoff Humanis, sur son site mesattitudessante.malakoffmederic.com/. « Mes attitudes Santé » a pour objet d’informer et sensibiliser les salariés des entreprises clientes de Malakoff Humanis aux questions de prévention santé.
Tout internaute utilisant ou accédant au Service est un Utilisateur dès l’affichage de quelque page que ce soit du Site. Tout accès et/ou utilisation du service suppose l’acceptation et le respect de
 l’ensemble des termes des présentes conditions générales et leur acceptation inconditionnelle. Le
 simple fait d’accéder et d’utiliser à titre occasionnel ou régulier cet espace vaut acceptation de
 l’intégralité des clauses, droits et obligations des Conditions générales d’utilisation du service.
Dans le cas où l’utilisateur ne souhaite pas accepter tout ou partie des présentes conditions générales, il lui est demandé de renoncer à tout usage du service.
Les CGU sont susceptibles d'être modifiées par Malakoff Humanis à tout moment, notamment en cas d'évolutions techniques ou légales ou en raison de la mise en place de nouveaux services. Les nouvelles CGU seront applicables à toute nouvelle consultation du Service dès leur publication sur le Site. L’Utilisateur s’engage en conséquence à consulter les CGU applicables lors de sa connexion au Site et à arrêter toute utilisation du Service en cas de refus d’acceptation des nouvelles CGU.
Si l’une quelconque des stipulations des CGU est nulle au regard d’une règle de droit, d’une loi en vigueur, ou d’une décision définitive d’une juridiction compétente, elle sera réputée non écrite, mais n’entraînera pas la nullité des CGU ni des autres stipulations.
Le fait, pour l’une des Parties de ne pas se prévaloir d’un manquement par l’autre Partie à l’une quelconque des obligations visées aux CGU, ne saurait être interprété pour l’avenir comme une renonciation à l’obligation en cause.
L’accès et l’utilisation du Service sont réservés aux salariés des entreprises clientes de Malakoff Humanis. Tout Utilisateur accédant au Service certifie donc remplir ces conditions.
Pour accéder au Service, l’utilisateur doit auparavant s’identifier à l’aide d’un mot de passe unique pour tous les salariés de l’entreprise fourni par Malakoff Humanis.
L’accès au Service nécessite des équipements (ordinateur, logiciels, moyens de télécommunications, etc.) et un accès au réseau de communication électronique. Ces éléments sont à la seule charge de
L’utilisateur et ne sont pas compris dans le Service, de même que les frais de télécommunications induits par leur utilisation.
Le service « Mes attitudes Santé » permet de trouver sur le portail internet de Malakoff Humanis des fiches repères sur différents thèmes en lien avec la prévention santé ainsi que des outils pratiques et des questionnaires d’auto-test.
ARTICLE 1 : UTILISATION DU SERVICE
L’Utilisateur s’engage à n’utiliser le Service que de façon exclusivement personnelle et non commerciale, ainsi qu’à respecter l’ensemble des lois et règlements en vigueur.
En outre, l’Utilisateur ne peut, sans l’autorisation préalable, expresse et écrite de Malakoff Humanis, mettre en place sur un site tiers un lien hypertexte en direction du Site.
Malakoff Humanis se réserve la possibilité, à sa seule discrétion, avec ou sans préavis, notamment en cas de violation de l’une quelconque des obligations prévues par les présentes CGU, de supprimer ou de suspendre, de façon temporaire ou définitive, l’accès au Service par l’Utilisateur auteur de ladite violation.
ARTICLE 2 : PROTECTION DES DONNEES A CARACTERE PERSONNEL :
Les Utilisateurs sont invités à consulter la politique de protection des données à caractère personnel pour le Service, accessible via ce lien : Protection des données personnelles
ARTICLE 3 : PROPRIETE INTELLECTUELLE SUR LES CONTENUS
Ce site relève de la réglementation applicable aux droits d’auteur et à la propriété intellectuelle. Pour tous les textes, questionnaires d’auto-test et œuvres présentés sur ce site, tous droits d'auteur des œuvres sont réservés.
Le Site est la propriété exclusive de Malakoff Humanis. Malakoff Humanis, est le seul et unique titulaire des droits de propriété intellectuelle et industrielle relatifs au Site et au Service, et notamment les logiciels, l’architecture, l’ergonomie du Site et aux contenus du Service, ce qui englobe notamment, sans que cette liste soit limitative, les textes, questionnaires d’auto-test, articles, études, tableaux, diagrammes, schémas, photographies, vidéos, logos, dessins, modèles, marques, et autres éléments graphiques ou écrits consultables depuis le Site.
Malakoff Humanis concède aux Utilisateurs du Service respectant l’intégralité des dispositions des présentes CGU, sans contrepartie financière et pour le monde entier, le droit personnel, non exclusif et incessible d’accéder, pour ses besoins propres, au Service et aux contenus et de les imprimer dans le cadre d’une utilisation strictement personnelle et non commerciale.
L’Utilisateur reconnaît également qu’en dehors du droit d’accès et d’impression qui lui est concédé, toute autre copie, reproduction, diffusion, publication, ou distribution, par quelque voie que ce soit, de tout ou partie des contenus du Service, sans l’autorisation préalable, expresse et écrite de Malakoff Humanis, est strictement interdite, que ce soit à titre commercial ou non.
L’Utilisateur s’interdit expressément de modifier ou de supprimer tout ou partie des mentions et avertissements relatifs à l’existence de droits de propriété intellectuelle et/ou industrielle (marque, brevet, etc.) afférents aux contenus présents sur le Service, et ce y compris dans le cadre du droit d’accès et d’impression qui lui est concédé dans les conditions ci-dessus définies.
De même, le droit d’utilisation concédé en vertu du présent article n’emporte en aucun cas licence ou cession des marques déposées qui demeurent la pleine et entière propriété de Malakoff Humanis. Ces marques ne peuvent donc en aucun cas être utilisées par l’Utilisateur pour la promotion, la fabrication, ou la commercialisation de quelques produits ou services que ce soit sans autorisation préalable, expresse et écrite de Malakoff Humanis. L’Utilisateur s’interdit également, y compris dans le cadre de l’exercice du droit qui lui est concédé, d’enlever, de modifier, ou d’altérer de quelque façon que ce soit les marques et signes distinctifs présents sur le Service.
En outre, toute extraction, intégration, compilation, ou utilisation à des fins commerciales des informations contenues et accessibles depuis le Service est strictement interdite aux Utilisateurs.
ARTICLE 4 : LIMITATIONS DE RESPONSABILITE :
Les contenus présents sur le Service « Mes attitudes Santé », ce qui englobe notamment, sans que cette liste soit limitative, les commentaires, questionnaires auto-test, textes, articles, études, tableaux, diagrammes, schémas, photographies, vidéos, dessins, et autres renseignements publiés sur le Service ont pour seul but de fournir de l’information aux Utilisateurs.
En aucun cas, ces points de vue, commentaires, textes, articles, études, tableaux, diagrammes, schémas, photographies, vidéos, dessins, et autres renseignements ne constituent, ni directement, ni indirectement, une recommandation médicale.
L’Utilisateur reconnaît que les informations qui sont mises à sa disposition par l’intermédiaire du Service ne sont ni complètes, ni exhaustives, ni personnalisées. L’Utilisateur reconnait en conséquence que ces informations puissent comporter une marge d’erreur et est tenu de vérifier la précision des informations dont il prévoit de faire usage.
Pour recevoir une information appropriée et personnalisée relativement à un diagnostic et ou une orientation médicale, il appartient à l’Utilisateur de consulter un professionnel de la santé en mesure d’évaluer de façon adéquate l’état de santé de l’utilisateur.
Il est également précisé que les questionnaires d’auto-test ainsi que leurs résultats et les fiches repères présentés par Malakoff Humanis ne sauraient en aucun cas engager la responsabilité de Malakoff Humanis de quelque manière que ce soit quant aux actions de prévention qui pourraient résulter ensuite de l’interprétation des réponses librement consenties. Il est indiqué également que les résultats des questionnaires d’auto-test ne sont donc qu’indicatifs à la suite des autodiagnostics réalisés par l’utilisateur, et sont basés sur une analyse simplifiée et automatisée des réponses aux questions posées et renseignées à partir de questionnaires établis par des spécialistes dans ce seul objectif.
Les informations fournies ne peuvent servir que d’indications et n’offrent aucune garantie. En conséquence l’Utilisateur assume l’entière responsabilité de l’utilisation qu’il fait des informations fournies.
En outre, Malakoff Humanis ne garantit en aucun cas un quelconque résultat à la suite de la mise en application des informations présentes sur le Service. Plus particulièrement, les résultats obtenus par l’Utilisateur dans le cadre des différents questionnaires d’auto-test effectués par l’intermédiaire du Service, ne sont donnés qu’à titre indicatif, et ne constituent en aucun cas un diagnostic médical.
Par conséquent, l’Utilisateur reconnaît expressément qu’il dispose seul d’un plein pouvoir de contrôle et de direction quant à l’utilisation des informations et autres contenus disponibles sur le Service, que cette utilisation s’effectue sous sa seule et entière responsabilité, et que la responsabilité de Malakoff Humanis ne pourra aucunement être recherchée au titre d’éventuels dommages en relation avec l’utilisation de ces informations, contenus et services, quelles que soient la nature et l’étendue du préjudice subi.
Les liens hypertextes proposés sur le Service à l’initiative de Malakoff Humanis et dirigeant les utilisateurs vers des sites internet tiers ne sauraient engager la responsabilité de Malakoff Humanis à quelque titre que ce soit.
Plus particulièrement, Malakoff Humanis ne garantit aucunement l’exactitude, l’exhaustivité, la pertinence, ou la fiabilité des informations et contenus présents sur les sites tiers accessibles depuis des liens hypertextes. De même, Malakoff Humanis ne contrôlant pas les contenus des sites tiers accessibles depuis les liens hypertextes présents sur le Service, il n’est en aucun cas responsable du caractère éventuellement illicite ou offensant de ces contenus. L’accès aux sites tiers par l’intermédiaire des liens hypertextes publiés sur le Service se fait aux risques et périls de l’Utilisateur. Par conséquent, l’Utilisateur renonce expressément à rechercher la responsabilité de Malakoff Humanis au titre des dommages directs ou indirects éventuellement en relation avec l’accès à ces sites, quelles que soient la nature et l’étendue du préjudice subi.
Malakoff Humanis ne garantit en aucun cas que les contenus proposés sur le Service sont accessibles en permanence, 24 heures sur 24 et 7 jours sur 7, ni qu’ils sont exempts de tout défaut ou erreur.
Malakoff Humanis se réserve en outre la possibilité de procéder à des interruptions de Service pour les besoins de l’exécution d’opérations techniques et de maintenance sur le Site ou sur les serveurs qui l’hébergent.
Malakoff Humanis ne pourra en aucun cas, quelles que soient la nature et l’étendue du préjudice éventuellement subi par l’Utilisateur, être mis en cause ou voir sa responsabilité engagée en raison de l’indisponibilité du Service liée notamment, sans que cette liste soit exhaustive, à une défaillance des opérateurs de télécommunication, à une interruption de la fourniture d’électricité, à une utilisation anormale, illicite ou frauduleuse du Service par l’Utilisateur ou par des tiers, à une anomalie concernant l’accès au réseau Internet, à une défaillance des matériels de consultation, à un cas de force majeure, ou à une décision des autorités.
L’accès au Service se fait aux risques et périls de l’Utilisateur. Par conséquent, l’Utilisateur renonce expressément à rechercher la responsabilité de Malakoff Humanis au titre des dommages directs ou indirects éventuellement en relation avec l’accès au Service, quelles que soient la nature et l’étendue du préjudice subi.
Notamment, et sans que cette énumération ne soit limitative, la responsabilité de Malakoff Humanis ne pourra être recherchée ni au titre d’éventuelles pertes de documents, de données, et fichiers liées à l’utilisation du Service, ni au titre des éventuelles atteintes à la vie privée liées à l’utilisation du Service, ni au titre des virus informatiques ou autres codes, dossiers, programmes, fichiers, ou données conçus pour interrompre, détruire ou limiter la fonctionnalité de tous logiciels, ordinateurs ou outils de télécommunication éventuellement reçus par l’intermédiaire du Service.

[bookmark: _GoBack]ARTICLE 5 : CONTACTS
Le Service est fourni par Malakoff Humanis dont le siège social est situé au 21, rue Laffitte - 75317 Paris cedex 09.
Pour toute question, commentaire ou demande de précision sur les CGU ou nos règles de confidentialité, veuillez écrire à l’adresse mail : mesattitudessante@malakoffhumanis.com.
ARTICLE 6 : LOI APPLICABLE ET TRIBUNAUX COMPETENTS
La validité, l’interprétation et l’exécution des présentes CGU sont soumises à la loi française.
Toute question relative à la validité, l’interprétation, l’exécution ou l’inexécution des présentes CGU sera soumise à la compétence exclusive des Tribunaux Français, nonobstant pluralité de défendeurs ou appels en garantie, et ce pour tout type de procédures.



